



多方联动 整治鼓山交通秩序

福州鼓山旅游景区交通秩序整治工作专题会议召开,将严厉打击各类交通违法行为

海都讯(记者 林涓 唐明亮) 13日记者获悉,为打造安全、有序、便捷的交通环境,建设国家5A级旅游景区,当日上午,福州鼓山管委会组织召开鼓山旅游景区交通秩序整治工作专题会议,福州市交通局、福州市交警支队、福州市交通运输综合执法支队、福州市道路运输事业发展中心、

福州市公安局晋安分局、鼓岭保护开发有限责任公司等12家部门和单位参加。据了解,会议对今年3月以来景区开展的交通秩序整治工作进行了复盘,深入分析了当前景区交通存在的问题,探讨了鼓山下院、十八景等重要节点的交通组织方案,并研究了景区交通秩序整治工作具体措施。

会上,鼓山管委会有关负责人对下一阶段整治工作作了部署,市交通局、市交警支队、市交通运输综合执法支队、市道路运输事业发展中心、鼓岭保护开发有限责任公司等部门和单位纷纷围绕整治工作建言献策。鼓山管委会有关负责人表示,鼓山作为知名旅游

景区,交通秩序直接关系到游客的旅游体验和景区的整体形象,也直接关系到国家5A级旅游景区的顺利建设,各部门各单位需将改善旅游交通环境作为服务民生、提升品质的重要抓手。同时,鼓山管委会、公安、交警、交通执法、道路运输管理、鼓岭保护开发有限责任公司等各部门和

单位需紧密配合,组建工作专班,打破信息壁垒,强化日常互动,形成强大合力,共同推进交通秩序整治工作,并进一步加强现场交通组织,根据景区实际情况灵活调配人力物力;完善交通配套设施,如优化停车区域规划、增设交通引导标识等;增加公共交通运力,满足游客出

行需求;强化信息共享,通过智慧手段及时发布路况信息,引导游客合理出行。在执法方面,会加大力度。通过科学调配执法力量、强化高峰时段与重点路段巡查等措施,严厉打击各类交通违法行为,在交通执法层面持续加码、精准发力,形成有效震慑,营造安全有序的旅游交通环境。

我省海洋预报时间缩短至1小时

福建海洋智能网格预报水平位居全国前列

海都讯(记者 马俊杰) 发展海洋经济,与健全完善的海洋防灾减灾体系密不可分。在第17个全国防灾减灾宣传周期间,记者从福建省海洋与渔业局了解到,我省海洋与渔业部门正健全完善海洋防灾减灾体系,为“海上福建”建设提供有力保障。

主研发的海面风、海浪、风暴潮等数值预报模型,构建“近岸、海峡、远海”三级预报网格体系,空间分辨率分别可达500米、5千米、10千米,预报时间缩短至1小时,预报时效长达7天。这大大提升了对台风、风暴潮、灾害性海浪等海洋灾害的防范能力,为海上作业、沿海居民生活提供了有力保障。



福建省逐步建成“岸—海—空—天”一体化区域性海洋立体实时观测网(示意图)

福建省海洋与渔业局供图

截至目前,福建省渔业部门打造的“岸—海—空—天”一体化区域性海洋立体实时观测网,在全省范围已部署134套观测站点(自建71套、共建63套),其中包含48套浮标、43套潮位站、17套气象站等多种观测设备,搭配雷达、无人机、海洋卫星遥感等,能实时获取海洋水文、气象、生态化学等26项核心参数,实现了海峡、海岛、海湾和海岸等重要海域的基本全覆盖。

据了解,截至目前,我省1.2万余艘海洋渔船安装固定北斗定位仪,建成北斗卫星网络,实现渔船位置实时监控,并率先开展海洋渔船“插卡式AIS”建设,建成全省海上船舶安全综合管理系统,10万余艘乡镇船舶全部安装北斗定位终端,实现数字赋能乡镇船舶管理。

此外,率先创立赤潮指数保险险种,增加试点海域,优化保险方案,累计提供风险保障金12740.3

万元,收取保费789.45万元,赔付金额1236.05万元,最大程度降低养殖户损失。

电动自行车上牌跑一趟

平潭首个电动自行车以旧换新警邮合作便民服务点启用

海都讯(记者 梁展豪 通讯员 陈梦菲) 12日,平潭综合实验区启用首个电动自行车以旧换新警邮合作便民服务点,该服务点由平潭综合实验区公安局交通警察支队、平潭综合实验区经济发展局与中国邮政集团有限公司福建省平潭综合实验区分公司(以下简称“中国邮政平潭分公司”)联合设立,通过资源整合与流程优化,让群众只跑一趟即可完成电动自行车上牌流程。

时间。现在便民服务点只要5分钟的路程,加上办事时间全程不到半个小时,车牌还能直接寄到家,真的太方便了。”市民林小强说。

当天下午4时许,记者走进位于海坛东路的服务点看到,查验区、业务受理区、等候区等功能分区一目了然,工作人员正在受理相关业务。

据悉,该便民服务点选址城区核心区域,辐射周边多个社区。为确保服务高效规范,中国邮政平潭分公司组建专项团队,组织工作人员到平潭综合实验区公安局开展跟班培训与资质考核,内容涵盖车辆登记法规、政策标准及操作流程。

“以往办理电动自行车上牌,我要到平潭综合实验区公安局交通警察支队车辆管理所,办完事回家基本要一个上午的

“我们在服务点安排了多名工作人员,为群众提供车辆登记、车辆查验、保险购买以及车辆号牌、行驶证寄递服务,保障服务点整体平稳运行。”中国邮政平潭分公司寄递事业部副总经理林城宇介绍,便民服务点实现“查验—登记—寄递”一站式办理,让群众上牌最多只跑一趟。

“讲文明 树新风”公益广告



福建省新联合广告有限公司制作

中共福建省委文明办 海峡都市报社 宣